
Imiesłowy

Poziom trudności: Średni

1. Imiesłowy dzielą się na :

A - Czynne, bierne

B - Uprzednie współczesne

C - Przymiotnikowe, przysłówkowe

D - Informujące, nieinformujące

2. Imiesłowy przymiotnikowe dzielą się na :

A - Czynne, bierne

B - Współczesne, uprzednie

C - Odmieniające się, nieodmieniające się

D - Dokonane, niedokonane

3. Imiesłowy przymiotnikowe czynne kńczą się na :

A - -no ; -ne ;-na ; -ty ; -ta ; -te

B - -ąc

C - -łszy ; -wszy

D - -ące ; -ące ; -ący

4. Imiesłowy przysłókowe uprzednie kończą się na :

A - -ący ; -ące ; -ący

B - -łszy ; -wszy

C - -ąc

D - -no ; -na ; -ne ; -ty ; -ta ; -te

5. Imiesłowy przymiotnikowe czynne i bierne odmieniją się przez :

A - Liczby

B - Rodzaje

C - Przypadki

D - Liczby, Rodzaje, Przypadki
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6. Który z podanych czasowników informuje, że 2 czynności dzieją się w jednym czasie i

pochodzi od czasownika niedokonanego?

A - Znalazłszy

B - Czytająca

C - Pisząc

D - Wypity
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Imiesłowy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. B

5. D

6. C
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